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a) consideramos que el objeto se encuentra
en equilibrio .

DCL :

fe TT E☒yialepusehby•

el signotmghuuuwi mÉIÉ
fe + E - my

= mía = o → reposo

→
KILL - LI + fgvs - neg = O

µ a-

lo que se ↳ f- ¥ ⇒ m-- f.✓
estiró

✗f - lo

kL-ifgAb.w-@MgkLtffGSD.L-

neg = OI

Ademas f = ¥ ⇒ un = f. V = ft . Ab . h

= ft SD
reemplazamos
KL + ffGI - FTSDy = O

2

despejamos ft

KL + ff g¥ = ft SDG / :SDoy
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mmm Patm despreciable

⑧ agua ↳ ↳ V -- Va - V
&

Sabemos que P = EA ⇒ F = P. A → vamos a calcular

Pp Py A por separado

Presión en el fondo sería :

E-
P = pgw + po
- me

presión atmosférica altura h
agua fondo → radio Ri

agua densidad y
⇒ F = P . A parte sup → radio Rz

= lpgw + po) TRI

po despreciable ⇒ F = pghitri ← &
b) debemos calcular toda el agua en el vaso

⇒ I = mg = pgv
de
f- ¥ ⇒ un = pv

calculamos el volumen contenido :



formula V conoide :

V=-¥(Rí+RR+R↳
⇒Ía" ←

petiso no presión
análisis :

PJ

/Pz

g \
AF

#→_ → h= o



MP
Bernoulli : Ivy + ghy + p es una cantidad cte

T ↳ ugh → m = pv
{ v2 m

⇒ inicio = final ( "espacialmente
" )

tz Vip , + ugh , ya + PL = { viga + ghzfa + Pa

Tu
-

Tu±T P
Despejamos Pz

tzviy, + ghz ya +Pa = ¡víp, + ghip, + Pa

* Ya = %

Pa = Lzvíf, + ghif , + Pa - tzvífa - oyhzfz

= Iavip - ¡vip + ghip - ghzp + P1

= { y Ivi - vil + gylhi -ha) + P,

nos falta va
usamos la ec . de continuidad#µQL = Qz

F- AÑ
AL v1 = Azvz

Atrasa = va → recordarnos que A = Tira

I

a =

TELE =
Rin
Ti

Reemplazamos arriba ↳ vi. RIE.
Pa = { y (vi - vil + gylhi -hz) + P,



= g- y / vi _
Riri ) + gplhi - hat + P, ←Ti

= tzpvi / 1- (Epn)
"

) + gplh , -ha) + P,

Pty
-

Enunciado

K T
⑥Rico

Principio de pascal

P, = Pz

a
-7 ÉI)P=FFL

conocido

WAT
despejamos⑤→ Falta = mq-i.fi = migriAL Ri
-

Fa = magenta → analisis del resultado

mag
= migrara ⇒ una = miré



Torricelli :

IEM
⇒

t-h-j-i-P.tntePatm
Y fghi = tzpvi + yghr

a
→ ¡ ←" } ,+a-Ifri =pghz -plghi
-☒ ←ha r

¥ = ghi -ghi

vi = 2g/ha
-hi

va = Vzglhrhi

n=VzgH⑤


